Тема: Практическая работа № 2. 
Цели урока:
1. Познакомить учащихся с настройками монитора.

2. Развивать умения и навыки работы с настройками монитора.

3. Воспитывать любовь к предмету.
Ход урока:

1. Оргмомент.
2. Актуализация знаний:

1 вариант

1. Укажите устройства не являющиеся устройствами ввода информации:

а) клавиатура


в) монитор

б) мышь




г) сканер

2. Укажите правильный размер монитора:

а) 600×800 


в) 21 см

б) 21 дюйм


г) 20 дюймов

 Видеокарта – это …

а) микросхема осуществляющая вывод информации на экран

б) устройство ввода информации

в) устройство вывода информации

г) устройство распознания текста

3. Укажите тип принтера с наихудшим качеством печати:

а) матричный 


в) лазерный

б) струйный 


г) светодиодный

4. Назначение клавиши Shift:
а) ввод команды 


      в) удаление символов

б) печать заглавных символов 
      г) переход в начало страницы

5. Перемещает в начало строки клавиша:

а) Home 



в) Pg Up

б) End 



г) Pg Down 

2 вариант

1. Укажите высказывание, характеризующее матричный принтер:

а) высокая скорость печати
в) бесшумная работа

б) высокое качество печати
г) наличие печатающей головки

2. Клавиатура – это …

а) устройство вывода информации


б) устройство ввода символьной информации




в) устройство ввода манипуляторного типа

г) устройство хранения информации

3. Завершает ввод команды клавиша:

а) Shift

б) Backspace

в) Пробел

г) Enter

4. Укажите устройство, не являющееся устройством вывода информации:

а) монитор

в) принтер

б) клавиатура

г) звуковые колонки

5. Для обработки и хранения экранного изображения в современном компьютере используется:

а) процессор и ОЗУ 

в) звуковая карта

б) сетевая карта      

г) видеокарта

6. Caps Lock – это клавиша …

а) включения дополнительной клавиатуры

б) фиксации заглавных букв

в) замены символов




г) вставки символов

 3 вариант

1. Дополнительная клавиатура включается кнопкой:

а) Caps Lock

в) Enter

б) Num Lock

г) Power

2. Знаки препинания печатаются:

а) с клавишей Shift 

    в) с клавишей Alt
б) простым нажатие клавиши
    г) с клавишей Ctrl
3. Укажите правильное разрешение экрана:

а) 600×800                       в) 21 дюйм

б) 21 см                            г) 20 дюймов

4. Укажите понятия, характерные для струйного принтера:

а) низкое качество печати
в) лазерный луч

б) чернила 


г) печатающая головка со стержнями

5. Мышь – это …

а) устройство ввода информации      

б) устройство вывода символьной информации 
      

в) устройство ввода манипуляторного типа 

г) устройство хранения информации

6. Перемещает курсор на позицию вправо клавиша:

а) →



в) ←

б) End 



г) Pg Down 

4 вариант

1. Какое устройство компьютера предназначено для ввода информации:

а) принтер

в) дисплей

б) процессор

г) клавиатура

2. Сканер – это 

а) устройство обработки информации

б) устройство хранения информации

в) устройство ввода информации с бумаги

г) устройство вывода информации на бумагу

 Укажите тип принтера только с черно-белой печатью:

а) матричный                       в) струйный

б) лазерный                          г) светодиодный

3. Пустые символы печатает клавиша:

      а) Shift

               в) Backspace

б) Enter                                г) пробел

4. Плоттер – это …

а) устройство вывода информации на бумагу      

б) устройство обработки информации 
      

в) устройство хранения информации  

г) устройство ввода информации с листа

5. Акустические колонки – это …

а) устройство обработки звуковой информации





б) устройство вывода звуковой информации

в) устройство хранения звуковой информации  





г) устройство ввода звуковой информации

3.  Практическая работа № 2: изучение настроек графического и цветового разрешения. 
 Цель: выбрать оптимальные настройки монитора.
Ход работы:

1. Приготовить в тетради таблицу:

	
	Текущие настройки
	Мои настройки

	Цветовая палитра
	
	

	Разрешение
	
	


2. Щелкните правой кнопкой мыши на поверхности Рабочего стола и выберите в контекстном меню пункт Свойства.

3. Выберите в диалоговом окне вкладку Настройка.

4. Выпишите текущие настройки в таблицу.

5. Измените настройки по собственному желанию и выберите среди них наиболее комфортную для вашей работы. Выпишите их в таблицу и обоснуйте свой выбор.
